
ШКІЛЬНИЙ ВІСНИК 

           Випуск №33, Жовтень  

 

1 вересня - Свято Першого Дзвоника 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

В середу, 1 вересня, в нашій школі відбулось свято Першого дзвоника. 

Сповнені сил і надії учні повернулися до оновленої ошатної школи.   

Сьогодні відкрилась перша сторінка шкільного життя для наймолодших 

школярів - першокласників.  

Саме для першокласників та одинадцятикласників відбулась святкова лінійка на 

подвір’ї школи. Для всіх інших учнів відбувся святковий перший урок в класних 

кімнатах. Срібний голос дзвоника, який дали учні першого класу, сповістив про 

початок нового, насиченого цікавими уроками та подіями, навчального року. 

 Вчителям, учням та їх батькам бажаємо, щоб навчальний рік приніс багато нових 

досягнень та звершень! 

 

 

 

 



14 жовтня - День Українського Захисника! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

14 жовтня ми відзначаємо одразу три свята - православна Покрова, день 

українського козацтва, а також день захисників та захисниць України. Українська 

військова традиція походить своїм корінням у глибоку давнину. Князівська 

дружина, Запорізькі козаки, солдати Легіону Січових Стрільців та повстанці 

УПА, нині продовжують цю справу наші воїни на Донбасі. З'явилось це свято 

доволі недавно, у 2015 році по рішенню Верховної Ради. Раніше святом з цією 

роллю у нас було 23 лютого, але це було ще з часів Радянського Союзу, а тому 

задля відновлення історичної справедливості це свято перенесли на 14 жовтня, 

Покрову та день українського козацтва. 

І таке "комбо" має сенс, бо у запорозьких козаків був особливий культ 

Богородиці-Покрови як заступниці та захисниці від ворога. Головна січова 

церква завжди була на честь Покрови. Її ікона була в кожному козацькому 

курені. По завершенні походу - незалежно від його успішності – козаки 

відправляли молебень на честь Божої Матері. Є також і ще одна подія яка 

відбулась у цей день - створення Української Повстанської Армії, яка у часи 

Другої Світової Війни боролась проти Радянського та Німецького окупаційних 

режимів.  

 



3 жовтня - День Вчителя  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Це свято присвячено тим хто на даний момент веде вас у доросле життя - 

вчителям. Вчитель це одна з найдавніших професій у світі і до того ж одна з 

найважливіших. 

 Перші школи в Україні з'явились ще у 988 році, після прийняття християнства. 

Вони були започатковані Володимиром Великим, але вони були лише для дітей 

бояр. Тим же часом почали з'являтися школи під покровительством Православної 

Церкви де до списка бояр ще потрапили діти ремісників та купців. До речі, 

онучка Ярослава Мудрого - Анна Всеволодівна відкрила у 1086 році перше 

жіноче училище у Европі. Тож не забувайте привітати вашого вчителя у цей день 

 

 



4 жовтня - Міжнародний день лікаря 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

Цей день присвячений людям які кожен день боряться за наші життя, особливо 

зараз, під час карантину.  

Хоча сама професія лікаря з'явилася дуже давно, але саме свято присвячене їм 

з'явилось лише у 1971 році. Сьогодні більшість лікарів у світі(64%!) працюють 

понаднормово. 

 Ця професія дуже складна і втомна. У 2019 році вчені провели експеримент, у 

ході якого брали у молодих лікарів їх ДНК. Через рік у них взяли ще одну пробу 

ДНК і результати показали що молоді лікарі постаріли так сильно, як старіють 

люди працюючи на інших роботах за 6 років. Вчені пов'язують це з постійним 

стресом. 

Складно уявити як було лікарям у минулих століть, без сучасних технологій. 

Навіть сучасних білих халатів не було, лікари до 19 століття носили чорний одяг, 

і тільки коли всі зрозуміли важливість стерильності та гігієни колір одягу 

змінили. 
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